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Notulen jaarvergadering d.d. 4 juni 2011 
 
 
Aanwezig 
Ans Apeldoorn, Else van Bakel, Auk Bakker, Henny Boels, Tilly den Boer, Hetsche Boonstra, Geertje 
Bosch, Barbara Boschma, Carla Brand, Ingrid Brouwer, Yvonne van Dorp, Gerdi Gelmers, Marja 
Groot, Yvonne de Jong, Coba Kleef, Angela van Leusden, Nel de Moel, Leny van der Pligt, Alice 
Poland, Mariet Quist, Marga ter Schegget, Helma Thijssen, Nancy van Vliet 
 
Afwezig met bericht 
Bep Adjodhia, Wil Besselink, mw. van de Bogert, Lijnske Boogaarts, Rinske Borst, Netty Duyvesteijn, 
Annie Engelbertink, Bella Hendriks, Wilma Hoebe, Annie Hoitsma, Ellen van Kampen, Els Meijer, Tiny 
Mooij, Ada Rijkhoff, Marian van Schriek, Marga Smit, Angelique Vloed, mw. Weeda, mw. Westerveld, 
Jolanda van Zwet 
 
1. Opening en mededelingen 
Voorzitter Else van Bakel opent de vergadering om 10.05 uur en heet iedereen welkom. 
 
Else deelt mede dat er binnenkort weer een belronde gedaan zal worden om te kijken waar iedereen 
mee bezig is etc. 
 
2. Notulen jaarvergadering 12 juni 2010 
De notulen worden goedgekeurd. 
 
3. Jaarverslag 2010 
Marja geeft aan dat er nog een foutje zit in de getallen van de examens. Deze zal ze nog aanpassen. 
Het jaarverslag wordt goedgekeurd. 
 

4. Ingekomen post 
Er zijn geen bijzondere dingen te vermelden. Alle post wordt netjes gecategoriseerd en gearchiveerd en 
is inzichtelijk voor degenen die daar belangstelling voor hebben. 
 
Op verzoek zal Marja ervoor zorgen dat bij de verzending van e-mails niet alle e-mailadressen van de 
geadresseerden in beeld komen.  
 
5. Verklaring financieel verslag 
Er wordt gevraagd wat de post paspoppen precies inhoudt. Dit zijn oude paspoppen die verkocht zijn 
aan leden. Deze paspoppen werden niet meer gebruikt tijdens de examens en zijn derhalve enige tijd 
geleden al te koop aangeboden. Er zal geïnventariseerd worden hoeveel poppen er nog voor de 
verkoop zijn. 
 
Gevraagd wordt waarom we over 2010 weer vennootschapsbelasting moesten afdragen, we hebben 
immers geen winstbejag. Dit komt door het maken van reserves. Op het moment dat deze uitgegeven 
worden, krijgen we weer geld terug. Er gaat nog € 3.500 terugkomen.  
De nieuwe boeken waren een grote uitgave. 
 
6. Verslag van de kascommissie 
Angela van Leusden en Nancy van Vliet hebben vanmorgen de kas gecontroleerd. Annie Hoitsma 
was niet aanwezig. De kascommissie is akkoord met de boeken. Leny zal nakijken of de 
kascommissie volgend jaar uit dezelfde personen kan blijven bestaan.  
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Carla verzoekt of de kascontrole volgend jaar van tevoren bij haar thuis of op het werk kan 
plaatsvinden. 
 
7. Boeken 
De afgelopen periode zijn er drie lesboeken vernieuwd: proportie, handelskennis en het kinderboek. 
De vragen en antwoorden behorende bij proportie en handelskennis staan inmiddels op de website 
onder het ledengedeelte. Degenen zonder internet krijgen deze documenten per post toegestuurd. 
 
Naar aanleiding van de nieuwe boeken zijn de exameneisen inmiddels aangepast. Ze worden 
momenteel nagekeken door de examencommissie en het bestuur. Binnenkort komen de aangepaste 
exameneisen op de website te staan.  
 
Het is niet voor iedereen duidelijk hoe je aan een wachtwoord kan komen voor het ledengedeelte op 
de website. Het is de bedoeling dat je een wachtwoord doorgeeft aan het secretariaat. Marja kan je 
inloggegevens dan activeren. Voor degenen die geen wachtwoord hebben doorgegeven maar zich 
wel hebben aangemeld bij het secretariaat, heeft Marja zelf een wachtwoord verzonnen. Dit kan op 
verzoek worden veranderd. 
 
Indien er foutjes in de nieuwe boeken ontdekt worden is het verzoek deze door te geven aan het 
secretariaat. In het derde grondvorm in het kinderboek is helaas tekst weggevallen, waardoor het 
patroon niet goed uitkomt. Bella heeft hier inmiddels een erratum voor geschreven. Dit zal op de 
website komen en toegevoegd worden aan alle kinderboeken die besteld worden. Marja zal het 
erratum ook per mail verspreiden. 
 
Gevraagd wordt of het oude kinderboek nog gebruikt kan worden. Voorlopig kan dit nog.  
 
Gevraagd wordt waarom de gebruikte maten in het kinderboek anders zijn dan de maten van de 
matentabel voor in het boek. Over dit punt zijn de meningen verdeeld. De maattabel is op sommige 
punten aangepast, maar vrijwel gelijk aan de oude. De matenlijst bij het examen is weer anders. Geen 
een kind is hetzelfde en dat komt bij dit punt tot uiting. 
 
8. Coupe & Mode 
Er is een grote adverteerder voor 2011 geworven en dit heeft ertoe geleid dat de Coupe & Mode met 4 
pagina’s uitgebreid kon worden. Het kan zijn dat deze pagina’s volgend jaar weer ingeleverd moeten 
worden.  
 
De redactie verzoekt om meer te reageren op de inhoud van de Coupe & Mode. Nu er een tekenteam 
helpt bij het in de computer zetten van uitgewerkte patronen blijkt dat dit team een paar kritische 
punten had op de uitwerkingen. Er zijn dus wel andere meningen, maar deze worden bijna nooit geuit.  
 
Tevens zou het prettig zijn als er meer mensen uitwerkingen voor de Coupe & Mode willen maken. Er 
blijkt dat hier wel aantal personen toe bereid is. Voorwaarde is wel dat het goed ingepland wordt. 
Gevraagd wordt of de redactie een keer wil laten zien hoe de tekeningen precies aangeleverd moeten 
worden tijdens bijv. een technische dag. Dit wordt door de redactie meegenomen. Ook voor andere 
rubrieken, bijv. Zo doe ik het, wordt input gevraagd.  
 
9. Technische dagen 
Het dagje naar Antwerpen werd als zeer goed verzorgd beschouwd. Er waren bijna 100 personen 
mee, waarvan 1/3 leden en 2/3 niet-leden. Volgend voorjaar zal er weer een technische dag 
plaatsvinden in de vorm van een uitje. Daarbij zal waarschijnlijk niet vastgehouden worden aan de 
eerste zaterdag van maart, want in die periode zijn er meestal weinig tentoonstellingen.  
 
De uitnodiging in de vorm van een poster die opgehangen kan worden, wordt als prettig ervaren. 
 
De volgende technische dag is op 1 oktober en zal in het teken staan van herenkleding. 
 
10. Examencommissie 
De examens zijn momenteel stabiel in het aantal kandidaten. Tijdens de leraressenbijeenkomst later 
deze dag zullen meer onderwerpen van de examencommissie besproken worden. 
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11. Website 
Het bestuur is nog niet helemaal tevreden over de layout van de website, dus daar wordt nog aan 
gewerkt. Er komen veel complimenten binnen over de nieuwe website. Het is fijn dat er geen pop-ups 
meer tevoorschijn komen.  
 
12. Jubilarissen 
Mw. Dekker is dit jaar 65 jaar lid. Leny zal haar namens het bestuur bezoeken en vraagt of er iemand 
mee wil. Gerdi en Marga geven aan nog steeds contact met mw. Dekker te hebben en wel mee te 
willen.  
 
Bep Adjodhia is dit jaar 25 jaar lid, maar is helaas niet aanwezig. Haar kadootje zal langsgebracht 
worden.  
 
Ook Coba Kleef is 25 jaar lid en wordt even in het zonnetje gezet. Ze ontvangt een geschenkbon en 
een boeket krijgt zij thuisgezonden.  
 
13. Stage lopen na behalen alle coupeusediploma’s 
Het bestuur en de examencommissie hebben in een gezamenlijke overleg besproken dat de stage 
voor het totaaldiploma plaats dient te vinden nadat alle coupeusediploma’s (coupeuse I en II, lingerie 
en jongens- en herenkleding) behaald zijn en gestart is met een van de leraressenopleidingen. De 
examencommissie wijst een school in de buurt aan die geschikt is om stage te lopen. Verder wordt 
verwezen naar het stagereglement dat bij de exameneisen zit. Opgemerkt wordt dat de 
examencommissie niet altijd kan weten hoeveel opleiding een school geeft, omdat lang niet alle 
cursisten examen doen. Er wordt gevraagd wat er gebeurt als een stagiaire een onvoldoende heeft. 
Alhoewel dit scenario niet de verwachting is, zal er dan waarschijnlijk bij een andere school opnieuw 
stage gelopen kunnen worden. 
 
Er is een aantal personen met totaaldiploma zonder herenkleding. Dit is gebeurd in de periode dat de 
lingerie en herenkleding van elkaar losgekoppeld werden. Deze personen behouden gewoon hun 
totaaldiploma.  
 
Marga wijst erop dat je wellicht meer leden kunt werven indien je wel een splitsing maakt tussen 
bovenkleding, lingerie en herenkleding. Er ontstaat een discussie over het niveau dat een Danckaerts-
lerares zou moeten hebben. Aan de ene kant wordt het een lange weg als je alle diploma’s dient te 
behalen, maar dan heb/kan je ook wel wat. Aan de andere kant maak je het cursisten makkelijker lid 
te worden en les te gaan geven bij bijvoorbeeld het behalen van alle bovenkledingdiploma’s. Maar dan 
kun je je afvragen wat het niveau van zo’n Danckaertslerares is zonder lingeriediploma’s. Bij het 
herendiploma kun je je hetzelfde afvragen. Veel mensen hebben hier niets mee, maar het hoort 
eigenlijk wel bij het vak. Destijds is het herencolbert als onderdeel van het examen afgeschaft. Ans 
verzoekt het bestuur hier iets mee te gaan doen, bijvoorbeeld op een technische dag of topcursus.  
De algemene stemming is dat we het niveau niet willen verlagen. Else vraagt wie er op tegen is om 
het behalen van alle diploma’s en de stage als voorwaarde voor het totaaldiploma te laten zijn. Met 
één stem tegen is iedereen akkoord, hetgeen betekent dat dit besluit aangenomen wordt.  
 
14. Lingerielidmaatschap 
We hebben één lingerielid. Dit wil het bestuur omzetten naar een bijzonder lidmaatschap zodat het 
lingerielidmaatschap teruggedraaid kan worden. De desbetreffende persoon is al op de hoogte en 
akkoord. Dit voorstel wordt door iedereen akkoord bevonden.  
 
15. Rondvraag 
Gerdi deelt mede dat het dameskostuum van Auk door de BVK is uitgekozen voor het wereldcongres 
in Italië.  
 
De voorzitter sluit de vergadering om 11.45 uur. 
 


